КОШЕЛЕК-М (II поколение)
Красящая химическая ловушка камуфлированная в мужское портмоне

Изделие «КОШЕЛЕК-М (II поколение)" предназначено для предотвращения карманных краж и облегчения розыска и оперативного задержания преступника непосредственно после совершения кражи. При вскрытии изделия происходит выброс распыленного красящего препарата  ярко-малинового цвета на основе родамина  «кармин».
1. Технические характеристики

· 1.1 Расстояние выброса красящего препарата: 1,5 м

· 1.2 Площадь распыления красящего препарата на расстоянии 1,5 м:  1м2
· 1.3 Диапазон рабочих температур:  от - 10 до + 45 ºС

· 1.4 Срабатывание изделия осуществляется от источника питания напряжением 1,5В типа ААА в момент вскрытия портмоне.

Сертификат соответствия Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии ROCCRU.С309.Н04151№0824497
2. Описание конструкции и состав изделия

· 2.1 Конструктивно изделие выполнено в виде имитации портмоне современного дизайна, внутри которого установлены:

- пиротехническая капсула «Купель» с красящим препаратом ярко-малинового цвета «кармин» - 1 шт.

- элемент питания напряжением 1,5В типа ААА – 1 шт.

- концевой микровыключатель – 1 шт.

· 2.2 При открывании изделия контакты микровыключателя замыкаются и происходит срабатывание изделия.

· 2.3 В корпус изделия вшит прозрачный пластиковый элемент, необходимый для того, чтобы получить четкие отпечатки пальцев человека, пытавшегося открыть бумажник.

3. Указания по мерам безопасности

· 3.1 Запрещается применение изделия во взрывоопасных помещениях всех категорий, вблизи легковоспламеняющихся жидкостей и материалов.

ВНИМАНИЕ: во избежание несанкционированного срабатывания при проведении вспомогательных работ с изделием (контроль, упаковка и т.п.) выходящие из изделия провода должны быть разъединены и заизолированы!

4. Подготовка изделия к работе

· 4.1 Перед установкой изделия на объект необходимо тщательно протереть мягкой тканью прозрачный пластиковый элемент, вшитый в его корпус для удаления различных жировых пятен или отпечатков пальцев, которые могли появиться в процессе сборки и контроля изделия.  

· 4.2 Перед использованием изделия необходимо зачистить концы выходящих из изделия проводов и соединить их скруткой. Место соединения заизолировать и провода спрятать внутрь портмоне, не открывая его.

5. Порядок работы

· 5.1 При попытке кражи (открывании) портмоне произойдет выброс красящего препарата в направлении похитителя.

· 5.2 Следует учитывать, что выбрасываемый красящий препарат практически не смывается с одежды, а также с предметов, имеющих хорошо впитывающую влагу поверхность, и по возможности принять меры для предотвращения порчи дорогостоящего имущества.  

· 5.3 Если установленное по пункту 6.1 изделие не было использовано (не было попытки его вскрытия со срабатыванием), то для обеспечения безопасности при дальнейшей работе следует привести его в исходное состояние. Для этого нужно, не открывая изделие извлечь из него скрученные провода (см. п. 5.2), разъединить их и заизолировать концы.  После проведения работ портмоне можно открыть.

· 5.4 При дальнейшей эксплуатации изделия следует руководствоваться требованиями разделов 5 и 6 данного руководства.

6. Транспортировка и хранение

· 6.1 Упакованные изделия могут перевозиться любым видом транспорта с предохранением их от попадания влаги. Условия транспортировки должны соответствовать требованиям группы 1 ГОСТ 15150. Перевозка изделий воздушным транспортом  допускается только в салоне самолета или в герметизированном отсеке при условии обеспечения нормального атмосферного  давления.

· 6.2 Упакованные изделия должны храниться в сухих закрытых помещениях с температурой от +5ºС до + 45ºС и относительной влажностью до 85%.

7. Сведения об утилизации

· 7.1 Утилизация изделия производится с соблюдением мер пожаробезопасности и взрывобезопасности в соответствии с ГОСТ Р 51270-99.  При утилизации изделия необходимо наличие воды в достаточном количестве, а также емкости (резервуара) для воды, в которую помещаются уничтожаемое изделие. Объем резервуара должен превышать объем пиротехнического изделия приблизительно на 40-50%.

· 7.2 Изделие помещается в воду на 10 часов до полного раскисания, после чего изделие не представляет опасности для жизни, здоровья людей и окружающей среды и утилизируется как бытовые отходы.

Изделие драгоценных металлов не содержит.
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