«УТРЕННЯЯ ЗВЕЗДА-254»

Защищенные люминесцентные чернила со свечением 
в области 254 нм
НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ
Краска "Утренняя Звезда - 254" используется для защиты документов и ценных бумаг от подделки и подмены путем нанесения невидимой метки на уловленное место бумажного носителя. 

Изделие предназначено для эксплуатации в помещениях с температурой окружающего воздуха от  0°С до +45 °С.

ОПИСАНИЕ

Краска «Утренняя звезда-254» представляет собой жидкость, в которую входит специальный люминесцентный маркер, невидимый при обычном освещении и позволяющий установить подлинность документа, на который нанесена соответствующая метка. В комплект входит незаполненный фломастер.

После нанесения на документ, присутствие маркера может быть обнаружено только по люминесцентному свечению в ультрафиолетовых лучах фонаря с длиной волны 254 нм. При облучении осветителями с другой длиной волны, метка не может быть обнаружены
Порядок использования
· Заполните фломастер меточным средством. Для этого снимите пробку с торца фломастера. С помощью иглы извлеките пористый стержень и поместите его во флакон «Утренней звезды - 254». После насыщения стержня краской (судят по «увлажнению» стержня), вставьте его во фломастер и закройте пробку. Фломастер готов к работе.

· Нанесите на документ метку: поставьте любой символ в определенном месте.

При необходимости установить подлинность документа проверьте наличие условной метки при свете ультрафиолетового фонаря с длиной волны 254 нм.

О подлинности документа судят по характерному красному свечению метки.
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